



Protettivo sigillante

Campo d'impiego
TEAK, LEGNO MARINO

Caratteristiche
Protettivo, sigillante e idrorepellente

Privo di solventi e a base acqua

Altre info
Protezione da:
Raggi UV
Agenti atmosferici
Azione salina

SPECIFICHE COMPLETE
E VIDEO



COMPLETE SPECS
AND VIDEOS



Bioteak Dressing & Sealer

SCHEDA PRODOTTO
PRODUCT DETAILS

.ITALIANO

SIGILLANTE, PROTETTIVO A BASE ACQUA PER TEAK E LEGNO IN GENERE, SENZA OLI E SOLVENTI

CARATTERISTICHE: Sigillante, protettivo e nutriente per teak e legno in genere. Prodotto a base acqua privo di oli e solventi. La sua formula penetra in profondità nel legno, fornendo sostanze nutritive essenziali che aiutano a mantenere il legno sano e resistente. "BioTeak" contribuisce a prevenire l'assorbimento dell'acqua, del sale e dello sporco. Alleato prezioso per conservare nel tempo il legno in ottimo stato, proteggendolo dagli agenti esterni e dai raggi UV.

COME SI USA: Su legno precedentemente pulito con "Vivo Teak Cleaner" e "Vivo Teak Brightener" o carteggiato, privo di macchie e perfettamente asciutto, stendere il prodotto con un pennello seguendo le venature del legno. Se occorre, procedere con una seconda mano prima dell'essiccazione completa. Non intacca il calafittaggio (comenti). Alta resa lunga durata. Si consiglia di testare sempre qualsiasi prodotto in un'area piccola e nascosta.

.SPANISH

PRODUCTO PROTECTOR AL AGUA PARA TECA Y MADERA EN GENERAL, SIN ACEITES NI DISOLVENTES.

CARACTERÍSTICAS: Sellador, protector y nutritivo para teca y madera en general. Producto de base acuosa, sin aceites ni disolventes. Su fórmula penetra profundamente en la madera, aportando nutrientes esenciales que ayudan a mantener la madera sana y fuerte. "BioTeak" ayuda a prevenir la absorción de agua, sal y suciedad. Un valioso aliado para mantener la madera en perfecto estado a lo largo del tiempo, protegiéndola de los agentes externos y de los rayos UV.

MODO DE USO: Sobre madera previamente limpiada con "Vivo Teak Cleaner" y "Vivo Teak Brightener" o lijada, libre de manchas y perfectamente seca, aplicar el producto con una brocha siguiendo la veta de la madera. Si es necesario, dar una segunda mano antes del secado completo. No afecta al calafateado. Alto rendimiento de larga duración. Como cualquier producto, es siempre recomendable hacer primero una prueba en una pequeña área discreta.

.ENGLISH

SEALANT, WATER-BASED PROTECTIVE AGENT FOR TEAK AND WOOD IN GENERAL, FREE OF OILS AND SOLVENTS

FEATURES: Sealing, protective and nourishing agent for teak and wood in general. Water-based product free of oils and solvents. Its formula penetrates deep into the wood, providing essential nutrients that help keep the wood healthy and resistant. "BioTeak" helps prevent the absorption of water, salt and dirt. An invaluable ally in keeping wood in top condition over time, protecting it from external agents and UV rays.

HOW TO USE: On wood previously cleaned with "Vivo Teak Cleaner" and "Vivo Teak Brightener" or sanded, free of stains and perfectly dry, apply the product with a brush following the grain of the wood. If necessary, proceed with a second coat before complete drying. Does not affect caulking. High yield long lasting. It's still always recommended test any product in a small, inconspicuous area first.

.GREEK

ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΟ, ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΜΕΣΟ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΝΕΡΟ ΓΙΑ ΤΕΑΚ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ ΓΙΑ ΞΥΛΑ, ΧΩΡΙΣ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΑ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: Στεγανοποιεί, προστατεύει και θρέφει όλα τα ξύλα συμπεριλαμβανομένου του teak. Προϊόν με βάση το νερό, χωρίς λιπαντικά και χημικά. Η σύνθεσή του διεισδύει βαθιά στο ξύλο, παρέχοντας απαραίτητα θρεπτικά συστατικά που συμβάλλουν στη διατήρηση της υγείας και της ανθεκτικότητας του ξύλου. Το "BioTeak" βοηθά στην αποτροπή της απορρόφησης νερού, αλατιού και βρωμιάς από τα ξύλα. Ένας ανεκτίμητος σύμμαχος στη διατήρηση του ξύλου σε άριστη κατάσταση με την πάροδο του χρόνου, προστατεύοντάς το από εξωτερικούς παράγοντες και τις ακτίνες UV.

ΠΩΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ: Σε ξύλο που έχει προηγουμένως καθαριστεί με τα προϊόντα "Vivo Teak Cleaner" και "Vivo Teak Brightener" ή έχει τριφτεί, είναι καθαρό από λεκέδες και είναι απόλυτα στεγνό, εφαρμόστε το προϊόν με πινέλο ακολουθώντας τα νερά του ξύλου. Εάν κρίνεται απαραίτητο εφαρμόστε μια δεύτερη στρώση πριν από το πλήρες στέγνωμα. Δεν κλείνει τους πόρους του ξύλου επιτρέποντάς του να διαπνέει. Μεγάλης διάρκειας και υψηλής απόδοσης προστασία. Συνίσταται πάντοτε να δοκιμάσετε πρώτα οποιοδήποτε προϊόν σε μια μικρή περιοχή που δεν είναι άμεσα ορατή.

.FRENCH

PRODUIT SCELLANT, PROTECTEUR À BASE D'EAU POUR LE TECK ET LE BOIS EN GÉNÉRAL, SANS HUILES NI SOLVANTS

CARACTÉRISTIQUES: Scellant, protecteur et nourrissant pour le teck et le bois en général. Produit à base d'eau, sans huiles ni solvants. Sa formule pénètre en profondeur dans le bois, apportant des nutriments essentiels qui aident à maintenir le bois sain et résistant. "BioTeak" aide à prévenir l'absorption de l'eau, du sel et de la saleté. Un allié précieux pour maintenir le bois en parfait état au fil du temps, en le protégeant des agents extérieurs et des rayons UV.

MODE D'EMPLOI: Sur bois préalablement nettoyé avec "Vivo Teak Cleaner" et "Vivo Teak Brightener" ou poncé, donc sans taches et parfaitement sec, étaler le produit au pinceau suivant le grain du bois. Si nécessaire, procéder à une seconde couche avant séchage complet. Cela n'affecte pas le calfeutrage. Rendement élevé et durable. Il est recommandé toujours tester les produits sur une petite zone cachée.

Formati

1L
Contenuto Netto
cod. 84212 8 033488 660192

Avvertenze

Indicazioni di pericolo:

EU H208: Contiene Miscela di: 5-cloro-2-metil-4-isotiazolin-3-one [EC no. 247-500-7] and 2-metil-4-isotiazolin-3-one [EC no. 220-239-6] (3:1), 1, 2-benzisotiazol-3(2H)-one. Può provocare una reazione allergica.

EU H210: Scheda dati di sicurezza disponibile su richiesta.

Consigli di prudenza:

P101: In caso di consultazione di un medico, tenere a disposizione il contenitore o l'etichetta del prodotto.

P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini. Contiene: REGOLAMENTO (UE) n. 528/2012, contiene biocidi: Miscela di: 5-cloro-2-metil-4-isotiazolin-3-one [EC no. 247-500-7] and 2-metil-4-isotiazolin-3-one [EC no. 220-239-6] (3:1), 1, 2-benzisotiazol-3(2H)-one.

CONTIENE MATERIE PRIME CHE HANNO SUPERATO I TEST OECD DI BIODEGRADABILITÀ



COS'È	MATERIALE
TAPPO	PP5
BOTTIGLIA	HDPE
ETICHETTA	PP
DOVE SI GETTA	PLASTICA
OSSERVA LE INDICAZIONI DEL TUO COMUNE	



www.blue-marine.it

REV. 004